Условия получения образования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья

· В МБОУ ДО «ДЮСШ им. Е.Т. Артюхина» наличие оборудованных учебных кабинетов, объектов для проведения практических занятий, библиотек, объектов спорта, средств обучения и воспитания, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья – нет. 
· Есть возможность заниматься детям с особыми образовательными потребностями: нарушениями речи.
· Обеспечение доступа в здание образовательной организации инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья:
       МБОУ ДО «ДЮСШ им. Е.Т. Артюхина одноэтажное здание 1980 года постройки. Конструктивные особенности здания не предусматривают наличие подъёмников и других приспособлений, обеспечивающих доступ инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ). Оборудован пандус.
      Тифлотехника, тактильные плитки, напольные метки, устройства для закрепления инвалидных колясок, поручни внутри помещений, приспособления для туалета/душа, специализированного назначения в образовательной организации отсутствуют. 
           Здание оснащено системой противопожарной сигнализации и световым табло «Выход», видеонаблюдением.
          Доступ к кабинетам администрации, туалету, спортивному залу обеспечен посредством предоставления сопровождающего лица. 
· Условия питания обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья – не предусмотрены.
· Условия охраны здоровья обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья – есть.
· Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, в том числе приспособленным для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья:
[bookmark: _GoBack]           МБОУ ДО «ДЮСШ им. Е.Т. Артюхина» доступ к сети Интернет при помощи Wi-Fi роутера. Компьютерных классов нет.  
          В  МБОУ ДО «ДЮСШ им. Е.Т. Артюхина» функционирует  официальный сайт:  http://dush-rgaksa.68edu.ru/KS.html,  электронная почта:  Rgaksa-DUSH@yandex.ru
         Официальный сайт учреждения имеет версию сайта для слабовидящих.
· Электронные образовательные ресурсы, к которым обеспечивается доступ обучающихся, в том числе приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья – не предусматривается.
· Наличие специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального пользования для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья –  отсутствуют.
· Наличие общежития, интерната, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья, количестве жилых помещений в общежитии, интернате для иногородних обучающихся, формирование платы за проживание в общежитии – нет.

